

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年10月

15

星期四

农历庚子年八月廿九

总 3653 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



创造新时代中国特色社会主义的更大奇迹

——以习近平同志为核心的党中央关心经济特区发展纪实

新华社记者

深圳湾畔,南头半岛。昨天与今天在这里交汇——

东岸蛇口,改革开放的“开山第一炮”犹如惊蛰春雷,经济特区从这里启航;

西岸前海,这个“特区中的特区”,成为新时代改革开放再出发的“桥头堡”。

经济特区,中国改革开放的靓丽名片。改革开放以来,深圳、珠海、汕头、厦门、海南5个经济特区相继建立,在建设中国特色社会主义伟大进程中谱写了勇立潮头、开拓进取的壮丽篇章,成就举世瞩目。

“经济特区不仅要继续办下去,而且要办得更好、办出水平”——习近平总书记铿锵有力的话语,宣示新时代改革开放走得更稳、走得更远。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,

创造新时代中国特色社会主义的更大奇迹

经济特区从更高起点上再出发,在夺取中国特色社会主义伟大胜利新征程上发挥带头示范作用,再创让世界刮目相看的新的更大奇迹。

书写新时代的传奇——以习近平同志为核心的党中央引领经济特区改革发展实现新飞跃,深刻昭示改革开放是决定当代中国命运的关键一招

深圳前海!

走进绿意盎然的前海石公园,在波浪标图的通道尽头,矗立着一块宛如“扬帆启航”造型、镌刻有“前海”两个大字的

巨石。

磐石搏浪,风帆高扬。

“这次调研之所以到广东来,就是要到在中国改革开放中得风气之先的地方,现场回顾中国改革开放的历史进程,将改革开放继续推向前进。”

2012年12月7日,习近平同志担任中共中央总书记后首次离京考察,第一站来到深圳前海。

前海石旁,习近平总书记发出了改革开放再出发的号召,并深情寄语前海:“精耕细作,精雕细琢,一年一个样,一张白纸,从零开始,画出最美最好的图画。”

2018年10月24日,在中国迎来改革开放40周年之际,习近平总书记又一次来到前海。

昔日滩涂,已是一派勃勃生机;200多座拔地而起的高楼不断改写着天际线……

习近平总书记同前海建设者和见证者代表同话沧桑巨变。他指出:实践证明,改革开放道路是正确的,必须一以贯之、锲而不舍、再接再厉。

牢记习近平总书记的殷切嘱托,今天的前海,不断阔步向前。

2013年以来,累计新增注册企业17.3万家,企业年增加值增至2288亿元,年税收超428亿元,累计推出制度创新成果560项,今年上半年进出口总额逆势增长21.4%……一个个数字印证着这片热土的生机活力。

前海,正是新时代经济特区改革发展的一个生动缩影。

(下转3版)

朱寅健率市人大视察组来我区视察就业创业工作

本报讯 宁敏、郑功祺报道:10月12日上午,市人大常委会主任朱寅健率市人大常委会主任会议成员及部分市人大代表来我区视察就业创业工作。市人大常委会副主任郑卫平、张祯祥、郑晓春、祝美清、胡伟、杨建林,秘书长夏秀川参加调研。

区委书记胡心田,区委副书记、区长郑华森,区委常委、统战部长刘旭涛,副区长程剑虹等陪同调研或在调研点作情况介绍。

朱寅健一行先后深入同欣机械制造有限公司、立景创新科技有限公司,进车间、看产品、问效益。每到一处,朱寅健都与企业负责人亲切交谈,详细了解就业状况、政策落实、企业生产经营等情况,并就存在的问题和需要解决的困难为企业出谋划策。

朱寅健指出,市委、市政府认真贯彻中央、省委要求,坚持把就业创业工作摆在民生实事之首,打好政策“组合拳”,稳住就业基本盘,优化就

业创业服务,充分调动各类创新主体积极性,推动大众创业、万众创新,取得了统筹疫情防控和经济社会发展新成效。朱寅健充分肯定了我区在稳就业、促创业、保民生方面的一系列举措和取得的成绩。他强调,要加大对就业创业工作的政策支持和宣传落实力度;要切实创优企业营商环境,树立“保企业就是保就业”的强烈共识;要切实提供务实细致的服务保障措施;企业要重视人才,奋发自强,确保人才引得进、留得住、干得好。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

胡心田调研督导重点项目建设工作

本报讯 记者吴柳报道:10月11日下午,区委书记胡心田率队调研督导重点项目建设。齐忠有、龚振宙、管宜生、谢华杰、刘旭涛、程剑虹、张军华、黄登纪等区领导参加调研。

胡心田一行先后来到稼轩东大道、数字经济产业园、TCL高盛达、立景科技二期、芦林纸业异地搬迁、洋口美丽集镇、电子信息孵化园、北河滨路道路建设、东关片区土地开发、党建+幸福小区等一批重点项目建设现场,一边察看项目施工进展,一边与项目指挥长、责任单位和相关负责人交流,对发现的问题和项目推进遇到的难题逐一作出分析,并提出了相应的指导性意见。

胡心田指出,抓项目就是抓发展。各地各部门要深刻认识到项目建设的重要性和紧迫性,要强化责任担当, (下转4版)



胡心田现场调研重点项目建设工程。潘栋/摄

胡心田调研城北片区规划建设

本报讯 记者吴柳报道:10月12日,区委书记胡心田率队,以实地察看和召开座谈会的方式,对城北片区规划建设工作进行调研。他强调,要深入实际调查研究,全力提高规划设计水平,将城北片区打造成为承载美好生活向往的现代化新城,为广丰城市发展提供更广阔的空间和更持久的动力。

区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委谢华杰,区委常委、副主任颜显高,副区长、区总工会主席刘晓芳,副区长张军华,区政协副主席黄登纪等参加调研。

胡心田一行先后来到芦林街道石头塘、石谢垄口,下溪街道官塘、樟树底、石塘等地,对规划区域范围内的基本农田、水体、林地、村庄等环境要素进行实地踏勘。每到一处,胡心田都认真听取了情况汇报,对照项目

建设用地规划图纸,仔细研究现有可利用土地面积,探讨解决项目规划设计、空间布局、资金保障、征地拆迁等方面的问题。

在随后召开的座谈会上,有关部门单位和街道就项目前期工作开展情况作了汇报,与会人员围绕如何规划建设好城北片区提出了建设性意见建议。

胡心田强调,要从更高的层面上认识城北片区规划建设的重要性,统一思想,统一行动,统一步调,加快推进城北片区规划建设,努力打造广丰高质量发展的新引擎。要强化规划引领,全面掌握摸清周边环境现状,统筹考虑综合交通、用地功能、产业布局及相关配套设施等因素,确保规划方案科学性、实用性和前瞻性。要引进业内一流的规划设计团队来“操刀”,确保高起点谋划布局、高水平规

划设计、高标准施工建设,不断提升城市形象品位。

胡心田强调,要以更科学的角度理清城北片区规划建设的工作思路,进一步加强对城北片区规划建设的研究部署,抓好各项工作落实。一要着眼于广丰未来发展,着眼于加快融入上饶主城区,进一步优化提升规划建设水平。二要统筹考虑土地利用和资金需求,从经济上找到成本与收益的平衡点。三要加大控违拆违力度,加快征地拆迁进度,确保项目建设扎实有序推进。四要立足现状,着眼未来,解决好“拆哪里、如何拆、怎么建”的问题,让有限的土地资源发挥最大效益。五要加强与市区的交通对接、资源对接,积极引进新业态、发展新产业,打造城市功能新载体,构建宜居宜业新城区,吸引更多人愿意在广丰“留下来”。